



25 декабря воспитанников МАУ ДО ДЮСШ N1 посетили Снегурочка и Дед Мороз.

В увлекательном мероприятии приняло участие более 50 детей. Свои умения Деду Морозу показали юные тхэквондисты ГТФ. Мероприятия прошло в увлекательной форме. Все получили массу положительных эмоций. Все участники были награждены сладкими подарками и грамотами.

Дети кружились в хороводах, рассказывали стихи Деду Морозу.

Директор Фархетдинов Айдар Римович и коллектив благодарят инструктора Павлова А.В. за яркую творческую подготовку к мероприятию.